



*Najenostavnejši način za izboljšanje
varnosti (povečanje zaupanja) oskrbovancev*

Označevanje s črtno kodo in termalnimi zapestnimi trakovi Zebra®



TERMALNI ZAPESTNI TRAKOVI S ČRTRNO KODO





OZNAČEVANJE OSKRBOVANECV JE PRVI KORAK ZA ZAGOTAVLJANJE NJIHOVE VARNOSTI.

Označevanje s črtno kodo in termalnimi zapestnimi trakovi Zebra: temelj varnosti in zaupanja oskrbovancev

Kot strokovnjak/-inja na področju zdravstvene nege in oskrbe se zagotovo zavedate, da je varstvo oskrbovancev poglobljena naloga vaše ustanove. To nalogo lahko izpolnite z uvedbo črtnih kod, zapestnih trakov in označevanja ter identificiranja na vsakem koraku. Varnost zagotovljena, zaupanje pridobljeno.

Z Zebrinimi zapestnimi trakovi, na katerih so črtne kode, lahko vaše osebje natančno identificira oskrbovance skozi celotno obdobje bivanja pri vas. Napake bodo odpravljene prav zaradi naših zapestnih trakov, ki omogočajo takojšen in avtomatski dostop do kritičnih podatkov ob vsaki viziti in na vsaki točki obravnave oskrbovanca.

Avtomatizirana zdravstvena administracija je dober primer prednosti, ki jih prinaša označevanje s črtno kodo in Zebrinimi termalnimi zapestnimi trakovi. V bolnišnicah in domovih lahko drastično izboljšate varnost svojih oskrbovancev že s tem, ko npr. bolniške sestre odčitavajo črtne kode njihovih zapestnih trakov, stekleničk z odmerki zdravil in se tako povsem prepričajo o točnosti podatkov, preden dejansko izdajo predpisana zdravila.

Identificiranje oskrbovancev na vsaki točki oskrbe je temelj njihove varnosti in zaupanja, ki vam ga bodo zato izkazali. Prednosti profesionalnega tiskanja s pomočjo Zebrine opreme za označevanje so vidne tudi na naslednjih področjih:

- > označevanje, identificiranje in izsledovanje vzorcev
- > transfuzija krvi
- > označevanje in identificiranje radioloških filmov
- > premestitve pacientov/oskrbovancev na druge oddelke
- > pri operacijskih posegih

Skladnost s standardi o varovanju podatkov

S pomočjo Zebrine opreme za označevanje je mogoče zagotoviti podatke tako v tekstovni kot tudi grafični obliki (fotografije oskrbovancev).

Preprosta uporaba za vse vaše zaposlene

Zebrini tiskalniki in repro material (zapestni trakovi, sintetične nalepke, tiskalni trakovi, kartice...) so izdelani tako, da omogočajo kakovostno izpisovanje in predstavljajo celovito rešitev, ki zagotavlja optimalen rezultat. Odporni so na vlago, prah, umazanijo, kemikalije, udarce in tresljaje. Uporabniku je omogočena enostavna in hitra menjava potrošnega materiala, kot tudi oblikovanje in izdelava zapestnih trakov s čitljivimi črtnimi kodami.

Enostavna integracija v informacijski sistem vaše ustanove s takojšnjimi koristmi in hitro povrnitvijo investicije

Varstvo oskrbovancev in povečanje njihovega zaupanja bo doseženo v trenutku uvedbe rešitve. Ščasoma, ko se bo uporaba črtne kode razširila po vseh oddelkih, bodo koristi rešitve vse večje. Zebrini tiskalniki s svojim univerzalnim programskim jezikom dopuščajo enostavno integracijo v vaš informacijski sistem.



Študija, ki so jo izdelali v okviru organizacije Ameriških patologov (www.cap.org), je pokazala, da so podatki, ki so zajeti v črtnih kodah zapestnih trakov oskrbovancev zmotni kar v 8,6%, neberljivih pa je 5,7% črtnih kod. Z uporabo Zebrine opreme bodo črtne kode na zapestnih trakovih točne in berljive za celotno obdobje bivanja.



Globalno svetovno podjetje Frost & Sullivan je leta 2004 Zebri dodelilo nagrado Product Leadership Award za vodilno vlogo na področju rešitev za označevanje oskrbovancev.



Prednosti označevanja s črtno kodo in termalnimi zapestnimi trakovi Zebra

Če ste se že odločili v to smer in že tiskate zapestne trakove, ti najverjetneje vsebujejo samo tekst, pa še to je najverjetneje natisnjeno na navadne papirnate trakove ali nalepke. Če tiskate tudi črtno kodo, pa so slednje zagotovo natisnjene z laserskim ali gličnim tiskalnikom.

Zebrini termalni tiskalniki črtno kodo omogočajo:

>> zapis oskrbovancevih podatkov v obliki črtno kodo ali teksta, kar pomaga avtomatizirati njihovo bivanje in oskrbo, kot tudi dostop do pomembnih podatkov. Zebrini profesionalni tiskalniki zagotavljajo izrazito čist in visoko kakovosten izpis oznak, kar pomeni zanesljivo odčitavanje črtnih kod.

>> v primerjavi s "klasičnimi tiskalniki" so dolgoročno cenovno ugodnejši. Zakaj? Laserski tiskalniki pogosto ustvarjajo velike količine odpadkov, ker zahtevajo potisk celotne strani lista z etiketami, medtem ko lahko Zebrini tiskalniki natisnejo samo eno etiketo, če je takšna potreba. Zaradi številnih tehnik tiskanja ter široke palete Zebrinih tiskalnikov in repro materiala, se investicija v našo opremo hitro izplača.

>> hitro integracijo v vaš informacijski sistem

>> enostavno in zanesljivo uporabo, ki vašemu osebju nameni več časa in osredotočenosti za oskrbovance.

>> so kompaktni in poceni, optimizirane oblike ter racionalno izkoriščajo prostor, hkrati pa izpolnjujejo visoke kriterije hitrega in kakovostnega izpisovanja nalepk ter najbolj pridejo do izraza tam, kjer je prostora malo.

Zebrini termalni zapestni trakovi s črtnimi kodami:

>> so izdelani iz posebnega sintetičnega materiala, odporni so na vlago, vodo, kri, mila in druge tekočine tako, da ostanejo trakovi in podatki v črtni kodi v primeru kontaminacije še vedno čitljivi in zato točni.

>> omogoča direktno tiskanje, kar prihrani čas in prepreči napake še posebej, če ste do zdaj etikete lepili na zapestne trakove naknadno.

Profesionalno tiskanje zaupajte Zebri

Zebra je najuglednejši svetovni proizvajalec opreme za označevanje in vodilno svetovno podjetje, ko gre za posebne zahteve profesionalnega tiskanja. Opisane rešitve so bile v zadnjih letih uvedene v zdravstvenih ustanovah in domovih upokojencev po vsem svetu: uveljavljajo se v Evropi, še pogosteje pa v ZDA. Ali ste vedeli, da kar 90% najuspešnejših svetovnih podjetij s seznama Fortune 500 svoje profesionalno tiskanje zaupa Zebrini opremi?



ZEBRINE CELOVITE REŠITVE OMOGOČAJO IZDELAVO ZAPESTNIH TRAKOV Z NATANČNIMI, ČITLJIVIMI IN ZANESLJIVIMI ČRTNIMI KODAMI. DELO JE S TAKŠNIM CELOVITIM PAKETOM ZELO ENOSTAVNO IN GA LAHKO OPRAVLJA KDORKOLI.



Zebra S4M™ je tiskalnik za termalno tiskanje zapestnih trakov, ki ga odlikujejo:

- > enostavna namestitve in uporaba
- > možnosti povezovanja obsegajo tudi brezžično in 10/100 ethernet povezavo
- > možnost uporabe različnih programskih jezikov: ZPL, EPL, DPL, IPL
- > enostavno menjavanje medija s strani
- > atraktivno robustno ohišje
- > kakovosten izpis podatkov
- > podaljšana življenjska doba termalne glave s pomočjo E3® tehnologije

Zebra H 2824-Z™ je termični namizni tiskalnik, ki je:

- > specializiran za uporabo v bolnicah in domovih upokojencev,
- > namenjen predvsem tiskanju raznovrstnih zapestnih trakov, ki omogočajo hitro, zanesljivo in varno označevanje (visoka stopnja zasebnosti in točnosti podatkov) ter sledenje bolnikov.

Pomembno: značilnost materiala, iz katerega so izdelani Zebrini zapestni trakovi je prevleka, ki ščiti pred S. aureus, P. aeruginosa in E. coli bakterijami. Laboratorijski testi dokazujejo, da takšna prevleka izloča tri glavne vzroke okužb v bolnicah in domovih za ostarele.

Ustvarjajte obstojne zapestne trakove z natančnimi, čitljivimi in zanesljivimi črtnimi kodami - z Zebrinim repro materialom.

Zapestni trakovi Z-Band® Direct



Zapestni trakovi Z-Band® Direct so ustrezna rešitev za označevanje oskrbovancev. Ustrezajo tudi vsem varnostnim zahtevam, vključno s standardi, ki sta jih postavili JCAHO (Joint Commission on Accreditation of Healthcare Organization) in HIPAA (Health Insurance Portability and Accountability Act).

Velikosti trakov: odrasli, otroci, novorojenčki

Način pričvrstitve: visoko kakovostno, močno akrilno lepilo, ki pri odstranitvi pusti sledi

Zapestni trakovi Z-Band QuickClip™



Zapestni trakovi Z-Band QuickClip so odporni in zanesljivi. Omogočajo ločevanje bolnih od zdravih oskrbovancev, kjer je verjetnost okužb večja. Direktni termalni tisk ne zahteva tiskalnih folij. Tako je menjavanje kolutov hitro in enostavno.

Velikosti trakov: odrasli

Način pričvrstitve: fiksiranje s klipom v: beli, rdeči, modri, zeleni, rumeni in roza barvi

Z-Band 4000 in Z-Band 4000 Void



Zebrini Z-Band zapestni trakovi ponujajo odlično kakovost izpisa za optimalno sledenje oskrbovancev. Za višjo raven varnosti je na voljo tudi Void verzija zapestnih trakov. Termalni prenos omogoča obstojen prenos podatkov na takšne vrste zapestni trak.

Velikosti trakov: odrasli

Način pričvrstitve: Z-Band 4000 - permanentno akrilno lepilo
Z-Band 4000 Void - akrilno lepilo, občutljivo na pritisk. Če se trak odlepi, ostane viden tekst VOID

Za optimalno tiskanje z odličnim izpisom uporabite Zebrin repro material. Potrebujete celovito rešitev po meri? Pokličite 01 530 90 20.



LEOSS d. o. o.
Dunajska 106, 1000 Ljubljana,
Slovenija

tel.: +386 (1) 530 90 20
faks: +386 (1) 530 90 40
e-mail: leoss@leoss.si
www. leoss.si

Naši strokovnjaki vam bodo znali pomagati, ko gre za rešitve na področju tiskanja in označevanja. Natančen opis naše dejavnosti in izdelkov boste našli na <http://www.leoss.si> v okviru menija Označevanje.

IZBOLJŠAJTE OZNAČEVANJE IN TISKANJE, IZBERITE ZEBRO! NAJBOLJŠE OD NAJBOLJŠIH.

LEOSS
moč podatkov